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ATA DA 29ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 

Aos dezenove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, no Plenário 
26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Ailton Rodolfo Martins, tem início a 29ª (vigésima 
nona) Sessão Extraordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O Presidente 
Vereador Ailton Rodolfo Martins solicitou a Primeira Secretária a Vereadora 
Gislene Aparecida Barreto Costa que fizesse a verificação da presença dos 
vereadores: todos presentes. Havendo quórum regimental, o Presidente declara 
aberta a Sessão. A Secretária procede à leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume desta Casa de Leis. Em seguida houve execução do Hino Nacional. O 
Presidente informou que a presente sessão tem como objetivo deliberar somente 
sobre a matéria para a qual foi convocada conforme determina o artigo 13, 
parágrafo 4º da Lei Orgânica Municipal. Na sequencia o Presidente cientificou que 
na eleição da mesa serão observados os seguintes princípios, conforme dispõe o 
artigo 17 do Regimento Interno: I - Presença da maioria absoluta; II - Realização 
de segundo escrutínio, entre os dois mais votados quando ocorrer empate; III - 
Maioria simples para o primeiro e segundo escrutínio; e, IV - Decisão pela sorte, 
persistindo o empate em segundo escrutínio. Posteriormente o Presidente solicitou 
a Primeira Secretária que realizasse a leitura das chapas protocolizadas. Chapa nº 
01: Presidente - Odair José de Araújo, Vice-presidente - José Donizeti Pereira, 1º 
Secretário - Odair José Rocha, 2º Secretário Gislene Aparecida Barreto Costa. 
Chapa nº 02: Presidente - Carlos Renato Prince, Vice-presidente - Ailton Rodolfo 
Martins, 1º Secretário - Luis Carlos Diniz, 2° Secretário - João Francisco da Silva. 
Após a leitura a Primeira Secretária fez a distribuição das cédulas, devidamente 
rubricadas pelo Presidente, conforme chamada dos vereadores. O Presidente 
convidou os vereadores para procederem ao voto na seguinte ordem: Carlos 
Renato Prince, Gislene Aparecida Barreto Costa, Jesse Marcos de Azevedo, João 
Francisco da Silva, José Donizeti Pereira, Luis Carlos Diniz, Odair José de Araújo, 
Odair José Rocha e por último o Presidente, Vereador Ailton Rodolfo Martins 
solicitou ao Vice-presidente que assumisse seu lugar para que pudesse proceder seu 
voto. Havendo dos os nobres edis procedido o seu voto, convidou a Vereadora 
Gislene Aparecida Barreto Costa e o Vereador João Francisco da Silva para 
escrutinarem os votos. A Primeira Secretária realizou a leitura dos votos. 
Conforme a apuração dos votos foi declarada eleita a Chapa nº 02 composta por: 
Presidente - Carlos Renato Prince, Vice-presidente - Ailton Rodolfo Martins, 1º 
Secretário - Luis Carlos Diniz e 2° Secretário - João Francisco da Silva. O 
Presidente parabenizou a chapa vencedora para o biênio de 2019-2020, 
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declarando-os empossados em seus respectivos cargos a partir de 1º de janeiro de 
2019. O Vereador Ailton Rodolfo Martins cumprimentou e agradeceu a 
presença do Presidente da Câmara de Sapucaí Mirim, o Vereador Osmar de Jesus 
Souza e do Vereador Antônio Carlos da Silva que são vizinhos de Monteiro 
Lobato e que tem ajudado em pequenas demandas. O Vereador Luis Carlos 
Diniz cumprimentou os presentes e parabenizou o Vereador Carlos Renato Prince 
e a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal e encerrou desejando um feliz natal e 
um próspero ano novo aos presentes. O Vereador Odair José de Araújo 
agradeceu a presença dos vereadores de Sapucaí Mirim e congratulou o Vereador 
Carlos Renato Prince e a nova Mesa Diretora e possa ser uma mudança para a 
melhor. O Vereador Odair José Rocha saudou os vereadores de Sapucaí Mirim 
pela presença e cumprimentou o novo Presidente eleito e que a Câmara Municipal 
possa fazer o melhor para a população de Monteiro Lobato. A Vereadora Gislene 
Aparecida Barreto Costa desejou uma boa noite a todos e felicitou o Vereador 
Carlos Renato Prince e nova Mesa Diretora. O Vereador Jesse Marcos de 
Azevedo desejou uma boa noite aos presentes e parabenizou o Vereador Carlos 
Renato Prince por mais uma vez estar ocupando a presidência desta Casa de Leis. 
O Vereador Carlos Renato Prince agradeceu a presença do Vereador Osmar de 
Jesus Souza e do Vereador Antônio Carlos da Silva de Sapucaí Mirim, agradeceu 
os demais presentes e a todos aqueles que o ajudaram nesse processo de eleição da 
Mesa Diretora, especial o Vereador Jesse Marcos de Azevedo que teve a 
presidência da Casa em suas mãos devido a uma jogada política da Prefeita 
Municipal, mas honrou seu compromisso e não aceitou o proposto pela Prefeita 
Municipal, agradeceu mais uma vez e encerrou sua fala. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente deu por encerrada a presente sessão que o elegeu os membros 
da Mesa Diretora para o biênio 2019-2020. E, informou que o recesso legislativo 
se iniciará no dia 23 de dezembro e irá até o dia 01 de fevereiro de 2019, ficando 
os vereadores a disposição para eventuais convocações extraordinárias. Sem mais 
para o momento, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
Para constar, Eu, Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa, Primeira Secretária, 
lavrei a presente Ata. Sala das Sessões, 19 de dezembro de 2018. 

 
 
 

Vereador Ailton Rodolfo Martins 
- Presidente da Câmara - 

 
 

Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa 
- Primeira Secretária - 
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